

联合国:全球8.28亿人受饥饿影响

新华社消息 联合国五个相关机构6日联合发布报告指出,2021年全球受饥饿影响人数已达8.28亿。照此趋势,2030年可持续发展议程设定的到2030年全球消除饥饿、粮食不安全和一切形式营养不良这一目标或难实现。

联合国粮食及农业组织、国际农业发展基金、联合国儿童基金会、联合国世界粮食计划署、世界卫生组织联合发布的2022年世

界粮食安全和营养状况报告指出,2021年全球有8.28亿人受饥饿影响,较2020年增加约4600万。

根据报告,冲突、极端气候和经济冲击是造成粮食不安全和营养不良的主要因素。例如,受新冠疫情及防控措施重创经济影响,2020年全球饥饿人口占比打破此前5年相对平稳的状态而骤升至9.3%,2021年进一步升至9.8%。

报告指出,2021年,全球约有

23亿人(人口占比29.3%)面临中度或重度粮食不安全状况,较新冠疫情暴发前增加了3.5亿人。全球有近9.24亿人(人口占比11.7%)面临严重粮食不安全状况,两年间增加2.07亿人。

根据报告,全球约有4500万名5岁以下儿童消瘦,这种最致命的营养不良形式最多会将儿童死亡风险提高12倍。此外,三分之二的儿童未能享有最基本的多

样化膳食,1.49亿名5岁以下儿童因缺少摄入必需营养素而发育迟缓。

报告警告,即使全球经济实现复苏,预计到2030年仍有近6.7亿人(人口占比8%)面临饥饿,与2015年的水平相近。这意味着2030年可持续发展议程提出的到2030年全球消除饥饿、粮食不安全和营养不良的目标将难以实现。

(蒋国鹏)

美军直升机设备脱落 5枚导弹坠入太平洋

新华社消息 美国海军官员披露,一架舰载直升机前不久因“吊索具故障”,导致装有5枚导弹的两个储运箱脱落,坠入加利福尼亚州南部附近太平洋海域,搜寻作业仍在继续。

美国《新闻周刊》6日以数名海军官员为消息源报道,6月17日,一架隶属海军第21直升机海上作战中队的MH-60S型“骑士鹰”多用途直升机在飞往“埃塞克斯”两栖攻击舰途中,两个导弹储运箱坠入海中。两个储运箱共装有5枚RIM-116型滚体舰对空导弹。

就导弹会否在水下爆炸,美国海军航空兵发言人恩赛因·布莱尔接受《海军时报》问询时强调,由于这些导弹属封装运输,缺少用于激活的关键部件,因此不大可能爆炸。

这次事故已被美国海军安全司令部列为最高的A级。按照规定,事故等级从低至高分5级。A级最高,标准包括财产损失达到或超过250万美元;飞行器损坏;人员丧生或永久伤残。

(蒋国鹏)



悼念遇难者

7月5日,在美国伊利诺伊州海兰帕克市,人们点燃蜡烛悼念“独立日”枪击案遇难者。据海兰帕克市警方消息,“独立日”枪击案中的死亡人数升至7人,另有46人受伤。枪击案嫌疑人罗伯特·克里莫6日出席被捕后首次听证会,承认所受指控。他受到7项一级谋杀罪指控。如果罪名成立,他将面临终身监禁且不得假释。

(据新华社报道)

又有人离开 白宫宣传事务高官辞职

新华社消息 美国白宫通信联络办公室主任凯特·贝丁菲尔德打算月底离职,成为11月中期选举前又一名离任的高级幕僚。

白宫6日在一份声明中证实贝丁菲尔德将离职,称她带领拜登的新闻团队3年有余,如今希望有更多时间陪伴丈夫和年幼的孩子。

贝丁菲尔德近些年是拜登身边“小圈子”的关键人物之一。在白宫办公厅主任即幕僚长罗恩·克莱因看来,拜登出任副总统、竞选总统到入主白宫以来取得的成就,贝丁菲尔德功不可没。

作为白宫通信联络办公室主任,贝丁菲尔德通常在幕后发挥作用。不过,前后两任白宫新闻秘书感染新冠病毒时,她多次出面主持白宫记者会,充当发言人。按照克莱因说法,贝丁菲尔德离职后会“继续在外围发挥关键作用,推动拜登的议程”。

据法新社报道,近几个月来,拜登政府多名白宫官员离职另谋高就,包括首任新闻秘书珍·普萨基和主管“快速反应”宣传事务的迈克·格温。

美国11月将举行国会改选即中期选举。拜登眼下面临严重通货膨胀、枪支暴力等一系列难题。另外,联邦最高法院推翻“罗诉韦德案”,取消对女性堕胎权的宪法保护,引发广泛争议,也令拜登头疼。

(陈丹)

◎国际速读

●据伊朗伊斯兰共和国通讯社6日晚报道,伊朗伊斯兰革命卫队逮捕了一些外国人员,其中包括驻伊外交人员,理由是这些人员在禁区内采集土壤样本而被认定从事“间谍活动”。其中一人为英国驻伊朗副大使,他与家人以游客身份前往位于伊朗中部地区的沙漠,被发现采集土壤样本。英国外交部否认这名外交官被捕的消息。

●尼日利亚监狱管理部门6日说,武装分子5日晚炸开位于阿布贾西南郊一座监狱的大门并与监狱守卫交火,造成5人死亡、19人受伤。袭击过程中800多名囚犯出逃,尼安全部门已抓回400多名囚犯。尼国防部长说,袭击可能是极端组织“博科圣地”所为,该监狱关押的64名“博科圣地”武装分子全部下落不明。

公告

我公司拟处置一批办公桌椅、卷柜等物资,品相可实地考察,出货单价以报价高者优先,数量按实际数量为准。

联系人:金女士,
联系电话:13904712844

内蒙古自治区基本建设咨询投资有限公司

2022年7月7日